D. Krélik Catalana

Dostepna pamieé: 64 MB

Grzadki na dzialce tworza krate jak na ponizszym rysunku. Grzadki pionowe numerowane sg od 1 do m, za$
grzadki poziome od 1 do n. Skrzyzowanie grzadki pionowej a z grzadka pozioma b oznaczamy przez (a, b). Krélik
zaczyna podrédz od lewego dolnego rogu dzialki, tj. pozycji (1,1) zamierza dokicaé¢ do prawego gérnego rogu,
tj. pozycji (m,n). Krélik zostal dobrze wytrenowany przez swojego pana i dlatego porusza sie tylko wzdluz
grzadek i w jednym kroku kica o jedna grzadke do gory lub jedna w prawo.

Na niektoérych skrzyzowaniach rosnie kilka marchewkek; jesli krolik przechodzi przez takie skrzyzowanie, to
zjada wszystkie znajdujace sie¢ tam marchewki. Krélik jest z natury takomy i chce tak wybraé trase, zeby zjesé
jak najwiecej marchewek. Przykladowa dziatka (opisana w tescie przykladowym A) wraz z jedna z optymalnych
tras krélika zostata podana ponizej. Liczby w kétkach oznaczaja marchewki na danym skrzyzowaniu grzadek.
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Specyfikacja danych wej$ciowych

W pierwszym wierszu danych wejSciowych znajduja si¢ wymiary dzialki, tj. dwie liczby m i n oddzielone
pojedyncza spacja, spelniajace 1 < m,n < 10°. W drugim wierszu znajduje sie liczba k spetniajaca 1 < k < 10°.
W kolejnych k wierszach znajduja sie trzy liczby a,,b;,¢; oznaczajace, ze na skrzyzowaniu (a;,b;) rosnie ¢;
marchewek. Zadne skrzyzowanie nie wystepuje w opisie wiecej niz jeden raz. Liczby te spelniaja 1 < a; < m,
1<b; <n, 1< e <109,

Specyfikacja danych wyjSciowych

Wynik dziatania Twojego programu powinien byé¢ nastepujacy. W pierwszym wierszu wyjscia powinna znalezé
sie jedna liczba naturalna dodatnia bedaca maksymalng liczba marchewek, ktéra moze zjes¢ krolik. Nastepne
wiersze powinny opisywa¢ dowolna trase krélika pozwalajaca mu zjesé tyle marchewek. Pierwszy wiersz takiego
opisu to liczba ¢: liczba skrzyzowan zawierajacych marchewki na tej trasie; kazdy z nastepnych ¢ wierszy powinien
zawieraé¢ dwie liczby naturalne oddzielone spacja, bedace pozycja kolejnego skrzyzowania z marchewkami.
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Przyklad B
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Przyktad C
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Ogodlne specyfikacje i zasady oddawania zadan znajduja sie pod adresem:
http://www.ii.uni.wroc.pl/ mbi/dyd/aisd_10s/


http://www.ii.uni.wroc.pl/~mbi/dyd/aisd_10s/

